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“Precontrol” 3:
P1. [P2 Control 1, 2011]

(i) Se define un nuevo conectivo 16gico > por:

(pq) < (@r talque p <= rAr < q).

Demuestre que (pi<iq) < (p < q).

(ii) Dadas las tautologias p,q,r demostrar, sin usar tablas de verdad, que la siguiente proposicién es una

tautologia [(p = @) A (FVq) Ar] = P.
P2. [Induccién]

a) Demuestre que para todo n € NT 9 divide a 4" + 6n — 1.

b) Sea (Fy)nen la sucesiéon de Fibonacci. Demuestre que para todo m,n € NT, Fy, v, = F 1 Fy + FrFpiq.

Recordemos:
= La proposicién x € A se lee x pertenece al conjunto
A.

= A partir de un conjunto universo U y una proposi-
cién logica p(x), podemos definir el conjunto A de
quienes satisfacen la proposicion légica como:

(Vz)[(x € A) <= (z €U Ap(x))]
O de manera abreviada:

A={zecl:p(x)}
= Se define el conjunto vacio como:
D={zecld:z#z}={}
= Diremos que A es subconjunto de B si:
(ACB) < [(xr€ A) = (z € B)]
De similar manera:

(A=B) < [(ACB)A(BC A)

= Sean A y B dos subconjuntos de U. Definimos las
siguientes operaciones entre conjuntos :

1. AuUB={x:2€ AVz € B}

2. AnNB={z:x€ ANz € B}

3. Ac={z:2x ¢ A}

4. A\B=AnBe

5. AAB=(A\B)U(B\A)=(AUB)\(ANB)

La unién e intersecciéon satisfacen las leyes de
conmutatividad, asociatividad, distributividad y de
Morgan.

Definimos el conjunto de las partes de un conjunto
A como la familia de todos los subconjuntos de A.

P(A) =21 ={X:X C A}

Sea a € Ay b € B, definimos el par ordenado (a, b)
€omo:

(a,0) = {{a},{a, b}}

La igualdad de pares ordenados es por coordenadas,
es decir:

(a,0) =(¢,d) < (a=cAb=2d)

Definimos el producto entre A y B como:

AxB={(a,b):ac ANbe B}
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P1. [Varios]
Sean A, B, X subconjuntos de un universo Y. Demuestre que:

a) P(A)NP(B) =P(ANB)
b)) (ANB)UX =AN(BUX) < XCA
¢) (AUB)x X =(Ax X)U(Bx X)

P2. [Algebra de Conjuntos]
Sean A, B, C'y D conjuntos. Demuestre las siguientes igualdades:

a) (A\ B)U(A\C) =4\ (BNC)
b) [A\ (B\ A)]U[(B\ 4)\ 4] = AUB

P3. [Diferencia Simétrical]
Sean A, B,C € P(U).

a) Demuestre la propiedad cancelativa de la diferencia simetrica, es decir:

ANB=AANC = B=C

b) Use lo anterior para demostrar que:
B=(ANB)U(A°NB) < A=
¢) Use la propiedad cancelativa para demostrar que VX,Y C U se tiene la siguiente propiedad:
(XUA=YUAAN(XNA=YNA) = X=Y
donde A C U es un conjunto fijo.

P4. [Conjunto Potencia]
Sean A y B subconjuntos de un universo . Demuestre que:

a) ANB=10 < P(A)NP(B) = {0}
b) [P(A)UP(B) =P(AUB)] < [ACBVBC Al

P5. [Una Ecuacién con conjuntos]
a) Sean A, B dos conjuntos no-vacios demuestre que:
ANB=( < (AUB)\B=A
b) Sean A, B dos conjuntos no-vacios, encuentre un conjunto X que verifique las siguientes ecuaciones:

AUX=AUB ANX =10

¢) ;Es la solucién que encontrd en la parte anterior tnica?



